



IAȘI

11 iunie 2017

## COMUNICAT DE PRESA

### Ministrul Agriculturii impresionat de fermierii ieseni

Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Petre Daea a fost ieri oaspetele comunei Bivolari. A luat la pas culturile și fermele deschise în zona, a discutat cu proprietarii acestora și a inspectat cel mai modern sistem de irigații din județul Iași. Ministrul Agriculturii a precizat că își dorește ca în următorii patru ani, la nivel național să se ajungă la două milioane de hectare irigabile.

*“Vreau să vă spun că trăiesc un sentiment de maxima bucurie pentru că într-o zi frumoasă, într-un platou de culturi excepționale am putut întâlni fermieri cu adevărat dedicați. După cum ați putut observa, Prutul este pe câmp. Este pe câmp pentru că aici, parțial, sistemul de irigații funcționează și noi vrem să îl aducem la întreaga capacitate. La Iași am găsit fermieri extrem de interesați pentru a pune în valoare sistemele de irigații și suntem bucuroși că am putut să le dăm o mână de ajutor, pentru a beneficia de apă gratuit. Este foarte important ca cei care conduc administrativ județul sunt foarte implicați și eu personal știu cât efort se depune pentru a realiza ceea ce ne-am propus cu toții: să ne bucurăm de rezultatele muncii”,* a afirmat Petre Daea, Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Dezvoltarea agriculturii este o prioritate pentru Consiliul Județean Iași, iar prin TransAgropolis și proiectul de extindere al acestui parc agroindustrial, producătorii și investitorii în domeniu, vor beneficia de infrastructura necesară pentru a-și desfășura activitatea la standarde europene.

*“Am avut plăcerea să îl însoțesc pe domnul Ministru al Agriculturii Petre Daea în vizita pe care a efectuat-o în județul Iași. Domnia sa a vizitat cea mai mare platformă agricolă din județul nostru care se întinde pe o suprafață de 2000 de hectare.*

*Consiliul Județean Iași susține dezvoltarea agriculturii, iar în acest sens am înființat Clusterul pentru Agricultură și Zootehnie “AGRO FERMA”. Interesele județului primează asadar, în perioada următoare vom construi un Centru de Transfer Tehnologic care se va întinde pe o suprafață de 15 hectare și care se ridică la o investiție de 3 milioane de euro. Această acțiune a fost demarată deja”,* a precizat Maricel Popa, președintele Consiliului Județean Iași

Ministrul Agriculturii, Petre Daea, a anunțat că va reveni la Iași și luna viitoare pentru că județul are un mare potențial agricol și de creștere a animalelor, în zona găsim atât fermieri cu vechime în domeniu cât și autorități locale și județene interesate pentru promovarea și susținerea acestui domeniu.